IIpoBeps CBOH 3HAHHA IO TEME

DIEKTPUUYECKHH TOK

IDJIEKTPUUYECKOE HAIIPAKEHUE

Cuja Toka




Haiaun npaBuibHbIC GOPMYJIbI

A=Uq I=U/R N =At A =Nt

Q=I'Rt I =g/t q=Pm F =At

F=m/g




Bblaesau B oTBeTe 0YKBY

[Tpubop 111 u3MEpEHUsT HaIpsHKEHUS 2 OykBa:
EnvHuia nuaMepeHusi MOITHOCTH 3 OykBa:
EnvHuia uaMepeHust HalpsoKeHUsI 3 OykBa:
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N3 KaKHMX 3J1EMEHTOB COCTOUT JAaHHAA dJIeKTPUUYEeCKas
enb U CIoco0bl COeTUHECHUS




OTBETbLTE HA BONPOr:*

o B Kakux eamHuMLax U3Me e:% Zcuna Toka?
+ Kak Ha3biBaeTcH an6op§L" 13MEepeHNS

CUMbl TOKa? €«

= =
+ Kak BKJlOYAOT amnepMeTp Ans
M3MepeHns CUJibl TOKa Ha y4yacTKe uenu?

+ B Kakunx eamHunuax naMepseTcs
HanpsaXXeHue?
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OTBeTbLTE Ha BOMPOCHI: _—
+ B Kakunx eamHuuax USMEPAKOT BpeMﬂ%
cucteme CI? =

+ Kakad BennymHa Ha3blBaeTCHd LeHOU 52’
neneHna npunbopa?

+ Kak onpenenutb LeHY aeneHuns npubopa?

KOTOPbIX HarincaHbl 3Ha4eHus BEJIMYUHBbI,

-BbIYECTb M3 60/1bILLIENrO0 3HAYEHNS MEHbILLIEE U
[10JIy4EeHHOE YNCJ/1I0 Ppa3aesiNTb Ha YNCJI0 AEJIEHNU,
HaxoAsILMNXCS MexXay HUMU.




JNCRTIHUCCROTO T)




JANOTY N NOMBOCTD
JMCRTONYCCROIO




3agayn ypoka:

1.BBeCcTn noHATUSA «paboTa ToKa»,
«MOLLHOCTb 3/1EKTPUYECKOIO TOKa»;

2.M3MepunTb MOLLHOCTb U paboTy ToKa




UmobskI onpedenniumb pabomy asiekmpu4ecKo20 moka
Ha KakoM-nubo yyacmke uernu, Ha0O Harpsi)XeHue Ha
KOHUax 3moe20 y4Yacmka uernu YMHOXUMmb Ha
asiekKmpuYeckull 3apsio, npoweowull o Hemy:

A=Uq J xﬁ’ﬁ .

¢
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20e A-paboma, U-HanpsikeHue, g-anekmpuydeckull
3apsio.
dsiekmpuvdecKkulU 3apso, npoweowul rno y4yacmky
uernu, MOXXHO oripedesiumb, U3MepU8 cusly moka u
epeMsi e20 MPOXO)KOeHUSs:

q=It



PaboTa Ha y4acTke Lenun paBHa Npou3BeaEeHNO CUMbl TOKA,
HanpsPKeHUs Ha KOHLLIAX 3TOro y4acTka U BPEMEHMU, B TeYEHUe
KOTOPOro oHa coBeplLuanach

A=JUt,

roe J —cuna ToKa B Uenu;
U —HanpsaxeHue;
t —-Bpem4.

Ecnn Tok NnpoxoAuT NO HEMOABMXHOMY MPOBOAHWUKY, TO BCS
aboTa naeT Ha HarpeBaHMe NPOBOAHMKA U, MO 3aKOHY COXPaHEHUS



.« [DKoynb usyyan npupogy Tenna, u
| 06Hapyxus eé cBA3b C
MexaHunyeckou pabortou. I3T1o
rpUBEJIO K TEOPUM COXPAHEHMUS
3HEpPrum, YTo B CBOK o4Yepeab



MOLWHOCTb YNC/IEHHO paBHa paboTe,
COBepLIeHHOW B eANHULLY BpEeMEHMN.




MOLLHOCTb TOKa paBHa OTHOLLEHUIO

pPaboThbl TOKa 3a BpeM4d t K aTOMY

MHTEepBaay BPEMEHM. )
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OTBeTbLTE Ha BOMPOCHI:

YTO Ha3bIBaOT paboTon TOKa?
YTOo Takoe MOLWHOCTb TOKa?

B Kaknx eanMHuLUAX Bblpa)XaeTcH
MOLLHOCTb TOKa?

B Kakux eguHuLax Bblpa)XaeTcs




N3mepeHne MoLHOCTU 1 paboThl
TOKa B 3NIEKTPUYECKOU Nnamne




1.YI3MepbTe BOMLTMETPOM Hanpsi>KeHne Ha namne.

2./13mepbTe amnepmMeTpom cuny Toka .
3.BbluncnnTe MowHOCTb TOKa B nnamMmne.
4.3aMeTbTE BPEMS BKITIOYEHUS U BbIKITHOYEHUSA

namnel. ['lo BpemMmeHun ero ropeHnst 1 MOLLIHOCTH
onpegennTe paboTy Toka B namne.

U (B)

I(A)

t(c)

P=UI (BT)

A=Pt (Ox)




3agada Ne1.

Kakyto paboTy coBepLuaeT
a1eKkTpoaBuraTtenb 3a 1 4, ecnm cuna
TOKa B Lienun anekTpoasuratens SA,
Hanps>XeHune Ha ero knemmax 220 B?
KlMNA asuratena 80%.




TaHo: + PeweHune:
+ [MonHasa paboTa

I=5A Toka A=UIt
t=1y4y=3600c =220B*5A*3600c=
U=220 B

Kng =80 % = 0,8 3 960 000 Ax;

_____________________ PaboTta aBurartens, T.
Al =7? e. none3Hasa paboTta




3agada Ne2.

CKONbKO BpeMeHun byaet
HarpeBaTtbcsa 1,50 Boabl oT 20 Ao 100
rpaaycoB Llenbcna B an1IeKTpUYeCcKoMm
YyanHuke mMowHocTbio 600BT, ecnu

KMNA yanHmnka 60%"? -




[NaHo: PelwumeHue:

°n

_ 42008010000 0.0015 _; 450c)

600.0,6 Q
Omeem: 1400c ¥ . = =
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[lomaluHee 3agaHue:

[laparpadbl 50, 51, Bonpockl nocsne
naparpagos, Yrnpa>xHeHue 25.







